
 

 

DVV CLARIFICATION 

1.4.1 Institution obtains feedback on the academic performance and 

ambience of the institution from various stakeholders, such as Students, 

Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken report on the feedback 

is made available on institutional website 

DVV Clarification HEI Response 

HEI is requested to please provide all the required 

data for the chosen options because provided data is 

not justifying the claim 

https://www.pibm.in/naac-

feedback.html 

 

Kindly provide at least two filled in sample 

feedback forms during the assessment period 

Attached Below 

Kindly provide stakeholders feedback analysis 

report during the assessment period. 

Attached Below 

Kindly provide action taken Report on feedback during 

the assessment period. 

Attached Below 

Kindly provide document showing the communication 

with the affiliating university for the feedback provided. 

We use to participate in regular 

university meetings regarding the 

feedbacks. Pro chancellor and V. 

chancellor also participated in our 

institute on several events like 

international conference and cultural 

programs. 

Kindly provide action taken by the affiliating university 

on the feedback if any. Note: Only filled –in feedback 

forms (at least from two stakeholders) along with action 

taken report and the same to be uploaded on institutional 

website, then only the claim would be considered, please 

provide accordingly 

 

Arises issues, we use  discuss it in the 

university meeting and the university 

resolves it. 

( Only filled –in feedback forms (at least from 

two stakeholders) 

Attached-  

 

 

 

 

 

https://www.pibm.in/naac-feedback.html
https://www.pibm.in/naac-feedback.html


 

 

1.4.1 Institution obtains feedback on the academic performance and ambience 

of the institution from various stakeholders, such as Students, Teachers, 

Employers, Alumni etc. and action taken report on the feedback is made 

available on institutional website 

 

Students Feedback 
 

STUDENT FEEDBACK-ANALYSIS REPORT FOR (A.Y.2018-20)- 

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/2018-2020.pdf 

STUDENT FEEDBACK-ANALYSIS REPORT FOR (A.Y.2019-21)- 

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/2019-21.pdf 

STUDENT FEEDBACK-ANALYSIS REPORT FOR (A.Y.2020-22)- 

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/2020-22.pdf 

STUDENT FEEDBACK-ANALYSIS REPORT FOR (A.Y.2021-23)- 

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/2021-23.pdf 

STUDENT FEEDBACK-ANALYSIS REPORT FOR (A.Y.2022-24)- 

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/2022-24.pdf 

STUDENT FEEDBACK ANALYSIS REPORT FOR (A.Y.2023-25)- 

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/2023-25.pdf 

 

Teachers Feedback 
 

FACULTY FEEDBACK ANALYSIS REPORT – MBA BATCH 2018-20- 

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Batch%202018-20.pdf 

FACULTY FEEDBACK ANALYSIS REPORT – MBA BATCH 2019-21- 

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Batch%202019-21.pdf 

 

FACULTY FEEDBACK ANALYSIS REPORT – MBA BATCH 2021-23- 

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Batch%202021-23.pdf 

 

FACULTY FEEDBACK ANALYSIS REPORT – MBA BATCH 2022-24- 

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Feedback-MBA-SEM-2.pdf,  

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Batch%202022-24.pdf 

 

FACULTY FEEDBACK ANALYSIS REPORT – MBA BATCH 2023-25  

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Batch%202023-25.pdf 

 

 

Employers Feedback 
 

Employers Feedback 2018-19 - https://www.pibm.in/images/pdf-

doc/Corporate%20Feedback%20Report%2018-19.pdf 

Employers Feedback 2019-20 - https://www.pibm.in/images/pdf-

doc/Corporate%20Feedback%20Report%2019-20.pdf 

Employers Feedback 2020-21 - https://www.pibm.in/images/pdf-

doc/Corporate%20Feedback%20Report%2020-21.pdf                        

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/2018-2020.pdf
https://www.pibm.in/images/pdf-doc/2019-21.pdf
https://www.pibm.in/images/pdf-doc/2020-22.pdf
https://www.pibm.in/images/pdf-doc/2021-23.pdf
https://www.pibm.in/images/pdf-doc/2022-24.pdf
https://www.pibm.in/images/pdf-doc/2023-25.pdf
https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Batch%202018-20.pdf
https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Batch%202019-21.pdf
https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Batch%202021-23.pdf
https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Feedback-MBA-SEM-2.pdf
https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Batch%202022-24.pdf
https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Batch%202023-25.pdf
https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Corporate%20Feedback%20Report%2018-19.pdf
https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Corporate%20Feedback%20Report%2018-19.pdf
https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Corporate%20Feedback%20Report%2019-20.pdf
https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Corporate%20Feedback%20Report%2019-20.pdf
https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Corporate%20Feedback%20Report%2020-21.pdf
https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Corporate%20Feedback%20Report%2020-21.pdf


 

 

Employers Feedback 2021-22 - https://www.pibm.in/images/pdf-

doc/Corporate%20Feedback%20Report%202021-22.pdf 

Employers Feedback 2022-23 - https://www.pibm.in/images/pdf-

doc/Corporate%20Feedback%20Report%202022-23.pdf 

Alumni Feedback 
 

Alumni Feedback Report 2018-19 - https://www.pibm.in/images/pdf-

doc/Alumni%20Meet%20Report_AY%202018-19.PDF 

Alumni Feedback Report 2019-20 - https://www.pibm.in/images/pdf-

doc/Alumni%20Meet%20Report_AY%202019-20.PDF 

Alumni Feedback Report 2020-21 - https://www.pibm.in/images/pdf-

doc/Alumni%20Meet%20Report_AY%202020-21.PDF 

Alumni Feedback Report 2021-22 - https://www.pibm.in/images/pdf-

doc/Alumni%20Meet%20Report_AY%202021-22.PDF 

Alumni Feedback Report 2022-23 - https://www.pibm.in/images/pdf-

doc/Alumni%20Meet%20Report_AY%202022-23.PDF 

 

Action Taken Report 

Action Taken Report on Feedback from Stakeholders on Curriculum Academic Year 2018-2020 - 

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Action%20Taken%20Report%2018-20.pdf 

Action Taken Report on Feedback from Stakeholders on Curriculum Academic Year 2019-2021- 

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Action%20Taken%20Report%2019-21.pdf 

Action Taken Report on Feedback from Stakeholders on Curriculum Academic Year 2020-2022- 

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Action%20Taken%20Report%2020-22.pdf 

Action Taken Report on Feedback from Stakeholders on Curriculum Academic Year 2021-2023- 

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Action%20Taken%20Report%2021-23.pdf 

Action Taken Report on Feedback from Stakeholders on Curriculum Academic Year 2022-2024- 

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Action%20Taken%20Report%2022-24.pdf 

 

Reviewed By :     

Director 

Pune Institute of Business Management 

https://www.pibm.in/images/pdf-doc/Corporate%20Feedback%20Report%202021-22.pdf
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G Pravin Kumar

Assistant Prof

Marketing

g.pravinkumar@pibm.in

Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Faculty Feedback
A report
on stakeholders(Faculty Feedback )

Name - *

Designation *

Department *

E Mail Id *

Q1. The current classroom facilities adequately support effective academic sessions. *



Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Q.2 Online platforms for virtual classes and discussions are accessible and functional. *

Q.3 Adequate support is provided for conducting academic research, including access to
databases and journals.

*

Q.4 Teaching aids, such as projectors and whiteboards, replaced with smart boards are readily
available and functional in classrooms.

*



Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagre

Very Positive

Positive

Neutral

Negative

Very Negative

Very Positive

Positive

Neutral

Negative

Very Negative

Q.5 Resources for updating course materials and staying current with industry trends are
provided. (by conducting subject reviews from guest faculties of top prestigious institutes every
semester)

*

Q.6 Thoughts on the ongoing implementation of the National Education Policy (NEP) 2020
within our institution?

*

Q.7 How do you perceive the impact of introducing a flexible credit mechanism on the academic
experience for our students?

*



Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Very High Contribution

High Contribution

Moderate Contribution

Low Contribution

Very Low Contribution

Very Well Aligned

Well Aligned

Partially Aligned

Not Aligned

Very Not Aligned

Q.8 In your perspective, how well does the incorporation of a multidisciplinary approach align
with the educational goals and standards of our institution?

*

Q.9 To what extent do live projects contribute to students' practical skill development within our
SCPS framework?

*

Q.10 How well does our job description-based training align with industry requirements to
prepare students for their future careers?

*



Extremely Valuable

Very Valuable

Moderately Valuable

Not Valuable

Not at all Valuable

Very High Alignment

High Alignment

Moderate Alignment

Low Alignment

Very Low Alignment

Highly Effective

Very Effective

Moderately Effective

Not Effective

Not at all Effective

Q.11 In your opinion, how valuable is the mentoring program in guiding and supporting
students in their academic and professional growth?

*

Q.12 To what extent do you perceive our teaching methods aligning with competency-based
training for enhancing student employability?

*

Q.13 How would you evaluate the effectiveness of the Sector Company Product and Service
pedagogy (SCPS) in bridging the gap between theoretical knowledge and practical skills?

*



Very Well

Well

Moderately Well

Poorly

Very Poorly

Very High Contribution

High Contribution

Moderate Contribution

Low Contribution

Very Low Contribution

This form was created inside of Pune Institute Of Business Management.

Q.14 How well do you think we are leveraging advanced education technology, including our
LMS system, for student learning and administration?

*

Q.15 To what extent do you believe our efforts contribute to the goal of enhancing overall
quality through accreditation and rankings?

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Dr. Raj Kishore Mishra

Associate Professor 

Marketing 

raj.mishra@pibm.in

Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Faculty Feedback
A report
on stakeholders(Faculty Feedback )

Name - *

Designation *

Department *

E Mail Id *

Q1. The current classroom facilities adequately support effective academic sessions. *



Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Q.2 Online platforms for virtual classes and discussions are accessible and functional. *

Q.3 Adequate support is provided for conducting academic research, including access to
databases and journals.

*

Q.4 Teaching aids, such as projectors and whiteboards, replaced with smart boards are readily
available and functional in classrooms.

*



Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagre

Very Positive

Positive

Neutral

Negative

Very Negative

Very Positive

Positive

Neutral

Negative

Very Negative

Q.5 Resources for updating course materials and staying current with industry trends are
provided. (by conducting subject reviews from guest faculties of top prestigious institutes every
semester)

*

Q.6 Thoughts on the ongoing implementation of the National Education Policy (NEP) 2020
within our institution?

*

Q.7 How do you perceive the impact of introducing a flexible credit mechanism on the academic
experience for our students?

*



Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Very High Contribution

High Contribution

Moderate Contribution

Low Contribution

Very Low Contribution

Very Well Aligned

Well Aligned

Partially Aligned

Not Aligned

Very Not Aligned

Q.8 In your perspective, how well does the incorporation of a multidisciplinary approach align
with the educational goals and standards of our institution?

*

Q.9 To what extent do live projects contribute to students' practical skill development within our
SCPS framework?

*

Q.10 How well does our job description-based training align with industry requirements to
prepare students for their future careers?

*



Extremely Valuable

Very Valuable

Moderately Valuable

Not Valuable

Not at all Valuable

Very High Alignment

High Alignment

Moderate Alignment

Low Alignment

Very Low Alignment

Highly Effective

Very Effective

Moderately Effective

Not Effective

Not at all Effective

Q.11 In your opinion, how valuable is the mentoring program in guiding and supporting
students in their academic and professional growth?

*

Q.12 To what extent do you perceive our teaching methods aligning with competency-based
training for enhancing student employability?

*

Q.13 How would you evaluate the effectiveness of the Sector Company Product and Service
pedagogy (SCPS) in bridging the gap between theoretical knowledge and practical skills?

*



Very Well

Well

Moderately Well

Poorly

Very Poorly

Very High Contribution

High Contribution

Moderate Contribution

Low Contribution

Very Low Contribution

This form was created inside of Pune Institute Of Business Management.

Q.14 How well do you think we are leveraging advanced education technology, including our
LMS system, for student learning and administration?

*

Q.15 To what extent do you believe our efforts contribute to the goal of enhancing overall
quality through accreditation and rankings?

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Dr.Yachna Gharde

Associate Professor

Marketing

yachna.gharde@pibm.in

Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Faculty Feedback
A report
on stakeholders(Faculty Feedback )

Name - *

Designation *

Department *

E Mail Id *

Q1. The current classroom facilities adequately support effective academic sessions. *



Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Q.2 Online platforms for virtual classes and discussions are accessible and functional. *

Q.3 Adequate support is provided for conducting academic research, including access to
databases and journals.

*

Q.4 Teaching aids, such as projectors and whiteboards, replaced with smart boards are readily
available and functional in classrooms.

*



Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagre

Very Positive

Positive

Neutral

Negative

Very Negative

Very Positive

Positive

Neutral

Negative

Very Negative

Q.5 Resources for updating course materials and staying current with industry trends are
provided. (by conducting subject reviews from guest faculties of top prestigious institutes every
semester)

*

Q.6 Thoughts on the ongoing implementation of the National Education Policy (NEP) 2020
within our institution?

*

Q.7 How do you perceive the impact of introducing a flexible credit mechanism on the academic
experience for our students?

*



Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Very High Contribution

High Contribution

Moderate Contribution

Low Contribution

Very Low Contribution

Very Well Aligned

Well Aligned

Partially Aligned

Not Aligned

Very Not Aligned

Q.8 In your perspective, how well does the incorporation of a multidisciplinary approach align
with the educational goals and standards of our institution?

*

Q.9 To what extent do live projects contribute to students' practical skill development within our
SCPS framework?

*

Q.10 How well does our job description-based training align with industry requirements to
prepare students for their future careers?

*



Extremely Valuable

Very Valuable

Moderately Valuable

Not Valuable

Not at all Valuable

Very High Alignment

High Alignment

Moderate Alignment

Low Alignment

Very Low Alignment

Highly Effective

Very Effective

Moderately Effective

Not Effective

Not at all Effective

Q.11 In your opinion, how valuable is the mentoring program in guiding and supporting
students in their academic and professional growth?

*

Q.12 To what extent do you perceive our teaching methods aligning with competency-based
training for enhancing student employability?

*

Q.13 How would you evaluate the effectiveness of the Sector Company Product and Service
pedagogy (SCPS) in bridging the gap between theoretical knowledge and practical skills?

*



Very Well

Well

Moderately Well

Poorly

Very Poorly

Very High Contribution

High Contribution

Moderate Contribution

Low Contribution

Very Low Contribution

This form was created inside of Pune Institute Of Business Management.

Q.14 How well do you think we are leveraging advanced education technology, including our
LMS system, for student learning and administration?

*

Q.15 To what extent do you believe our efforts contribute to the goal of enhancing overall
quality through accreditation and rankings?

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Dr. Abhijeet Lele

HoD- Business Analytics and Associate Professor

Business Analytics

abhijeet.lele@pibm.in

Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Faculty Feedback
A report
on stakeholders(Faculty Feedback )

Name - *

Designation *

Department *

E Mail Id *

Q1. The current classroom facilities adequately support effective academic sessions. *



Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Q.2 Online platforms for virtual classes and discussions are accessible and functional. *

Q.3 Adequate support is provided for conducting academic research, including access to
databases and journals.

*

Q.4 Teaching aids, such as projectors and whiteboards, replaced with smart boards are readily
available and functional in classrooms.

*



Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagre

Very Positive

Positive

Neutral

Negative

Very Negative

Very Positive

Positive

Neutral

Negative

Very Negative

Q.5 Resources for updating course materials and staying current with industry trends are
provided. (by conducting subject reviews from guest faculties of top prestigious institutes every
semester)

*

Q.6 Thoughts on the ongoing implementation of the National Education Policy (NEP) 2020
within our institution?

*

Q.7 How do you perceive the impact of introducing a flexible credit mechanism on the academic
experience for our students?

*



Highly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Highly Disagree

Very High Contribution

High Contribution

Moderate Contribution

Low Contribution

Very Low Contribution

Very Well Aligned

Well Aligned

Partially Aligned

Not Aligned

Very Not Aligned

Q.8 In your perspective, how well does the incorporation of a multidisciplinary approach align
with the educational goals and standards of our institution?

*

Q.9 To what extent do live projects contribute to students' practical skill development within our
SCPS framework?

*

Q.10 How well does our job description-based training align with industry requirements to
prepare students for their future careers?

*



Extremely Valuable

Very Valuable

Moderately Valuable

Not Valuable

Not at all Valuable

Very High Alignment

High Alignment

Moderate Alignment

Low Alignment

Very Low Alignment

Highly Effective

Very Effective

Moderately Effective

Not Effective

Not at all Effective

Q.11 In your opinion, how valuable is the mentoring program in guiding and supporting
students in their academic and professional growth?

*

Q.12 To what extent do you perceive our teaching methods aligning with competency-based
training for enhancing student employability?

*

Q.13 How would you evaluate the effectiveness of the Sector Company Product and Service
pedagogy (SCPS) in bridging the gap between theoretical knowledge and practical skills?

*



Very Well

Well

Moderately Well

Poorly

Very Poorly

Very High Contribution

High Contribution

Moderate Contribution

Low Contribution

Very Low Contribution

This form was created inside of Pune Institute Of Business Management.

Q.14 How well do you think we are leveraging advanced education technology, including our
LMS system, for student learning and administration?

*

Q.15 To what extent do you believe our efforts contribute to the goal of enhancing overall
quality through accreditation and rankings?

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Sayan Sarkar

MBA

PGDM

First Year

Second Year

MBA - FINTECH 

sayansarkar.m2325@pibm.in

Student Feedback
A report
on stakeholders(Student Feedback ) on draft strategy document)

Name *

Program *

Year of Study *

Specialization *

Email *



Highly Satis�ed

Satis�ed

Neutral

Dissatis�ed

Highly Dissatis�ed

Highly Aligned

Aligned

Neutral

Misaligned

Highly Misaligned

Highly Engaged

Engaged

Neutral

Disengaged

Highly Disengaged

Q.1 Satisfaction with the academic support services provided by PIBM? *

Q.2  PIBM's curriculum is in line with current industry trends and management practices? *

Q.3 Student engagement in extracurricular activities and clubs at PIBM? *



Highly Involved and Supportive

Involved and Supportive

Neutral

Not Involved

Highly Not Involved

Highly Facilitated

Facilitated

Neutral

Not Facilitated

Highly Not Facilitated

Very Bene�cial

Bene�cial

Neutral

Not Bene�cial

Not at all Bene�cial

Q.4 Is PIBM involved in and supportive of environmental sustainability initiatives? *

Q.5 Community engagement projects or social impact initiatives facilitated by PIBM? *

Q.6 How beneficial do you think an on-campus hostel would be for your overall college
experience and convenience?

*



Very Positive

Positive

Neutral

Negative

Very Negative

Very Well Aligned

Well Aligned

Neutral

Not Aligned

Not at all Aligned

Extremely Valuable

Very Valuable

Moderately Valuable

Not Valuable

Not at all Valuable

Q.7  How do you feel about the concept of having a smart campus to enhance your learning and
overall college experience?

*

Q.8 How well do you think our job description-based training aligns with industry requirements
to prepare you for your future career?"

*

Q.9 Mentoring Program: "In your opinion, how valuable is the mentoring program in guiding and
supporting you in your academic and professional growth within the SCPS framework?"

*



Very Effective

Effective

Neutral

Ineffective

Very Ineffective

Highly Encouraged

Encouraged

Neutral

Discouraged

Highly Discouraged

Very Strong

Strong

Neutral

Weak

Very Weak

Q.10 "How effective do you find our teaching methods, including SCPS and other practical
training initiatives, in preparing you for employability?"

*

Q.11 "To what extent do you feel encouraged to actively participate in various corporate events,
workshops, and international conferences?"

*

Q.12 "How strongly do you perceive the academic-industry linkage in your learning journey,
including corporate panels and evaluation done by industry experts?"

*



Very Well Utilized

Well Utilized

Neutral

Poorly Utilized

Very Poorly Utilized

Very Supportive

Supportive

Neutral

Not Supportive

Very Not Supportive

Highly Accessible and Functional

Accessible and Functional

Neutral

Not Accessible

Highly Not Accessible

This form was created inside of Pune Institute Of Business Management.

Q.13 "In your experience, how well are we utilizing technology for your learning, including the
LMS system and digital content?"

*

Q.14 How supportive do you perceive the institute in terms of encouraging and supporting
students interested in entrepreneurship and innovation?

*

Q.15 Online platforms for virtual classes and discussions are accessible and functional. *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Devshree Bade 

MBA

PGDM

First Year

Second Year

Operation 

devshreebade.m2325@pibm.in

Student Feedback
A report
on stakeholders(Student Feedback ) on draft strategy document)

Name *

Program *

Year of Study *

Specialization *

Email *



Highly Satis�ed

Satis�ed

Neutral

Dissatis�ed

Highly Dissatis�ed

Highly Aligned

Aligned

Neutral

Misaligned

Highly Misaligned

Highly Engaged

Engaged

Neutral

Disengaged

Highly Disengaged

Q.1 Satisfaction with the academic support services provided by PIBM? *

Q.2  PIBM's curriculum is in line with current industry trends and management practices? *

Q.3 Student engagement in extracurricular activities and clubs at PIBM? *



Highly Involved and Supportive

Involved and Supportive

Neutral

Not Involved

Highly Not Involved

Highly Facilitated

Facilitated

Neutral

Not Facilitated

Highly Not Facilitated

Very Bene�cial

Bene�cial

Neutral

Not Bene�cial

Not at all Bene�cial

Q.4 Is PIBM involved in and supportive of environmental sustainability initiatives? *

Q.5 Community engagement projects or social impact initiatives facilitated by PIBM? *

Q.6 How beneficial do you think an on-campus hostel would be for your overall college
experience and convenience?

*



Very Positive

Positive

Neutral

Negative

Very Negative

Very Well Aligned

Well Aligned

Neutral

Not Aligned

Not at all Aligned

Extremely Valuable

Very Valuable

Moderately Valuable

Not Valuable

Not at all Valuable

Q.7  How do you feel about the concept of having a smart campus to enhance your learning and
overall college experience?

*

Q.8 How well do you think our job description-based training aligns with industry requirements
to prepare you for your future career?"

*

Q.9 Mentoring Program: "In your opinion, how valuable is the mentoring program in guiding and
supporting you in your academic and professional growth within the SCPS framework?"

*



Very Effective

Effective

Neutral

Ineffective

Very Ineffective

Highly Encouraged

Encouraged

Neutral

Discouraged

Highly Discouraged

Very Strong

Strong

Neutral

Weak

Very Weak

Q.10 "How effective do you find our teaching methods, including SCPS and other practical
training initiatives, in preparing you for employability?"

*

Q.11 "To what extent do you feel encouraged to actively participate in various corporate events,
workshops, and international conferences?"

*

Q.12 "How strongly do you perceive the academic-industry linkage in your learning journey,
including corporate panels and evaluation done by industry experts?"

*



Very Well Utilized

Well Utilized

Neutral

Poorly Utilized

Very Poorly Utilized

Very Supportive

Supportive

Neutral

Not Supportive

Very Not Supportive

Highly Accessible and Functional

Accessible and Functional

Neutral

Not Accessible

Highly Not Accessible

This form was created inside of Pune Institute Of Business Management.

Q.13 "In your experience, how well are we utilizing technology for your learning, including the
LMS system and digital content?"

*

Q.14 How supportive do you perceive the institute in terms of encouraging and supporting
students interested in entrepreneurship and innovation?

*

Q.15 Online platforms for virtual classes and discussions are accessible and functional. *
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Ankush Kumar

MBA

PGDM

First Year

Second Year

Marketing + Operation

ankushkumar.m2325@pibm.in

Student Feedback
A report
on stakeholders(Student Feedback ) on draft strategy document)

Name *

Program *

Year of Study *

Specialization *

Email *



Highly Satis�ed

Satis�ed

Neutral

Dissatis�ed

Highly Dissatis�ed

Highly Aligned

Aligned

Neutral

Misaligned

Highly Misaligned

Highly Engaged

Engaged

Neutral

Disengaged

Highly Disengaged

Q.1 Satisfaction with the academic support services provided by PIBM? *

Q.2  PIBM's curriculum is in line with current industry trends and management practices? *

Q.3 Student engagement in extracurricular activities and clubs at PIBM? *



Highly Involved and Supportive

Involved and Supportive

Neutral

Not Involved

Highly Not Involved

Highly Facilitated

Facilitated

Neutral

Not Facilitated

Highly Not Facilitated

Very Bene�cial

Bene�cial

Neutral

Not Bene�cial

Not at all Bene�cial

Q.4 Is PIBM involved in and supportive of environmental sustainability initiatives? *

Q.5 Community engagement projects or social impact initiatives facilitated by PIBM? *

Q.6 How beneficial do you think an on-campus hostel would be for your overall college
experience and convenience?

*



Very Positive

Positive

Neutral

Negative

Very Negative

Very Well Aligned

Well Aligned

Neutral

Not Aligned

Not at all Aligned

Extremely Valuable

Very Valuable

Moderately Valuable

Not Valuable

Not at all Valuable

Q.7  How do you feel about the concept of having a smart campus to enhance your learning and
overall college experience?

*

Q.8 How well do you think our job description-based training aligns with industry requirements
to prepare you for your future career?"

*

Q.9 Mentoring Program: "In your opinion, how valuable is the mentoring program in guiding and
supporting you in your academic and professional growth within the SCPS framework?"

*



Very Effective

Effective

Neutral

Ineffective

Very Ineffective

Highly Encouraged

Encouraged

Neutral

Discouraged

Highly Discouraged

Very Strong

Strong

Neutral

Weak

Very Weak

Q.10 "How effective do you find our teaching methods, including SCPS and other practical
training initiatives, in preparing you for employability?"

*

Q.11 "To what extent do you feel encouraged to actively participate in various corporate events,
workshops, and international conferences?"

*

Q.12 "How strongly do you perceive the academic-industry linkage in your learning journey,
including corporate panels and evaluation done by industry experts?"

*



Very Well Utilized

Well Utilized

Neutral

Poorly Utilized

Very Poorly Utilized

Very Supportive

Supportive

Neutral

Not Supportive

Very Not Supportive

Highly Accessible and Functional

Accessible and Functional

Neutral

Not Accessible

Highly Not Accessible

This form was created inside of Pune Institute Of Business Management.

Q.13 "In your experience, how well are we utilizing technology for your learning, including the
LMS system and digital content?"

*

Q.14 How supportive do you perceive the institute in terms of encouraging and supporting
students interested in entrepreneurship and innovation?

*

Q.15 Online platforms for virtual classes and discussions are accessible and functional. *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Rajdeep Saha

MBA

PGDM

First Year

Second Year

Fintech 

rsaha1998@gmail.com

Student Feedback
A report
on stakeholders(Student Feedback ) on draft strategy document)

Name *

Program *

Year of Study *

Specialization *

Email *



Highly Satis�ed

Satis�ed

Neutral

Dissatis�ed

Highly Dissatis�ed

Highly Aligned

Aligned

Neutral

Misaligned

Highly Misaligned

Highly Engaged

Engaged

Neutral

Disengaged

Highly Disengaged

Q.1 Satisfaction with the academic support services provided by PIBM? *

Q.2  PIBM's curriculum is in line with current industry trends and management practices? *

Q.3 Student engagement in extracurricular activities and clubs at PIBM? *



Highly Involved and Supportive

Involved and Supportive

Neutral

Not Involved

Highly Not Involved

Highly Facilitated

Facilitated

Neutral

Not Facilitated

Highly Not Facilitated

Very Bene�cial

Bene�cial

Neutral

Not Bene�cial

Not at all Bene�cial

Q.4 Is PIBM involved in and supportive of environmental sustainability initiatives? *

Q.5 Community engagement projects or social impact initiatives facilitated by PIBM? *

Q.6 How beneficial do you think an on-campus hostel would be for your overall college
experience and convenience?

*



Very Positive

Positive

Neutral

Negative

Very Negative

Very Well Aligned

Well Aligned

Neutral

Not Aligned

Not at all Aligned

Extremely Valuable

Very Valuable

Moderately Valuable

Not Valuable

Not at all Valuable

Q.7  How do you feel about the concept of having a smart campus to enhance your learning and
overall college experience?

*

Q.8 How well do you think our job description-based training aligns with industry requirements
to prepare you for your future career?"

*

Q.9 Mentoring Program: "In your opinion, how valuable is the mentoring program in guiding and
supporting you in your academic and professional growth within the SCPS framework?"

*



Very Effective

Effective

Neutral

Ineffective

Very Ineffective

Highly Encouraged

Encouraged

Neutral

Discouraged

Highly Discouraged

Very Strong

Strong

Neutral

Weak

Very Weak

Q.10 "How effective do you find our teaching methods, including SCPS and other practical
training initiatives, in preparing you for employability?"

*

Q.11 "To what extent do you feel encouraged to actively participate in various corporate events,
workshops, and international conferences?"

*

Q.12 "How strongly do you perceive the academic-industry linkage in your learning journey,
including corporate panels and evaluation done by industry experts?"

*



Very Well Utilized

Well Utilized

Neutral

Poorly Utilized

Very Poorly Utilized

Very Supportive

Supportive

Neutral

Not Supportive

Very Not Supportive

Highly Accessible and Functional

Accessible and Functional

Neutral

Not Accessible

Highly Not Accessible

This form was created inside of Pune Institute Of Business Management.

Q.13 "In your experience, how well are we utilizing technology for your learning, including the
LMS system and digital content?"

*

Q.14 How supportive do you perceive the institute in terms of encouraging and supporting
students interested in entrepreneurship and innovation?

*

Q.15 Online platforms for virtual classes and discussions are accessible and functional. *
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